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今回のイベントついてのご意見・要望

・予想以上のものができた。
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普　通 やや不満 不　満

・先生がすごく分かりやすく親切でした。スタッフの対応も素晴らしい。

・初めて来ました。広くてきれいなところですね。

笛田公園へのご意見・要望
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イベントを終えて
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広報かまくら

イベントを知ったきっかけ
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性別 年齢
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笛田公園利用促進イベント
2020年度　「苔玉教室」アンケート集計結果報告
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とても満足

0

合計
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ウォーキング

参加してみたいイベント(複数回答可)
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イベントへの満足度

フラダンス

0
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寄せ植え
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普通

0

公園スタッフの応対

13

親切

0

不親切

・こんなに簡単にできるとは思わなかった。（複数回答）

・また参加したい。（複数回答）

・一度作ってみたいと思っていたので、とても良かったです。

・ていねいに対応していただき、ありがとうございました。

・先生は呼べばすぐに来てくれて、出来ない事は手伝ってもらい良かったです。

毎年とても人気のあるイベントで、鎌倉市広報や当公園ＨＰ等での案内後、すぐに今年も定員に達しました。今年はコロナ禍の為、午前と午後で２部開催し人数制限に
心掛けました。短時間で簡単に作れて、先生から気軽にアドバイスを受ける事が出来るアットホームな雰囲気の中、皆さん素敵な苔玉を完成させていました。講師以外
にも3人のスタッフを付け、参加者全員の進捗度合をサポートし、都度お声かけをして盛り上げました。思っていたよりも簡単に作れたようでもっと作りたいなどの声もあり
ました。完成した苔玉を自宅に飾っていただき緑ある心地よい空間づくりのお役にたてるよう、継続して開催していきます。

・大変楽しかったです。もっとイベントを行ってほしいです。

・短時間でも楽しめました。

・初めてでしたが、親切にご指導いただき面白かったです。

笛田公園のスタッフの対応についてのご意見・要望

・二回目ですが、作品も良く出来て楽しく過ごせました。

・楽しく早く出来たので、また作りたいです。

・ていねいな指導でした。

・笑顔で対応してくれて良かったです。

・季節の教室を希望（クリスマスツリーなど）。

・何でも親切に教えてくれて良かったです。

・定期的に参加できるスポーツ行事があると嬉しい。

・日時：2020年11月12日（木）

午前の部 10：00～11：00 午後の部 13：00～14：00

・場所：笛田公園会議室

・参加人数：午前：8名 ・ 午後：5名 合計13名

・参加費：800円

・講師：野澤 光氏

先ずは講師が実演

講師による丁寧な指導

素敵な苔玉が完成しました

午前の部

午後の部


